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Hodnocení přístupu studenta ke zpracování bakalářské práce 
 

 Studentka cizí státní příslušnosti má problém s českým jazykem, jak v mluveném, tak 

v písemném projevu. To se projevilo na závěrečné práci. Některé myšlenky neuměla 

dostatečně srozumitelně a správně česky napsat. Velmi časté konzultace nepřinesly 

předpokládané výsledky. Studentka pracovala nesystematicky, většinou začala komunikovat 

těsně před určenými termíny. Jsem nucena hodnotit jako velmi špatný přístup ke zpracování 

bakalářské práce. K úmyslnému neoprávněnému užití díla jiné osoby nedošlo, práce byla 

kontrolována na plagiátorství. 

 

Hodnocení odborné úrovně bakalářské práce s důrazem na splnění zadání 

Práce odpovídá bakalářské úrovni kvalifikačních prací. Věty jsou tvořeny laicky, 

neodborně, což svědčí o tom, že studentka nepoužila kontrolu na český jazyk. Studentka 

v rešerši uvádí různé zdroje, které popisují různě efektní nitě. Vyhledala efektní nitě, které 

samostatně zaznamenala a použila v kapitole e-learningu. Obecně monofil není efekt na niti. 

Uvedený Lurex je obchodní název metaloplastického pásku, což studentka neuvedla. Dále 

jsou ve vytvořené kapitole uvedeny ukázky výrobků z efektních nití. Body zadání byly 

splněny. 

 

Hodnocení formální stránky bakalářské práce včetně příloh 

 Celá práce, včetně neoznačené přílohy, obsahuje mnoho formálních chyb českého 

jazyka. V seznamu použité literatury nejsou zdroje zapsány jednotně. Je patrné, že konečná 

verze přílohy byla vytvořena bez odborné konzultace a oprav na češtinu. Některé strany 

bakalářské práce nejsou plně využity, např. str. 26 nebo 37. 

 

Připomínky a otázky do diskuse 

 U obhajoby doporučuji vysvětlit souvislosti cíle práce s příkladem č. 2, na str. 18. 

 Doporučuji vysvětlit vztah  e-learning a MOODLE 

 Vysvětlete proč je věnovaná pozornost pro „POPISEK“ viz str. 42, když v konečné 

verzi nebyl použit. 

 

Práce odpovídá požadavkům, kladeným na bakalářské práce a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Vzhledem k uvedeným skutečnostem bakalářskou práci navrhuji klasifikovat známkou 
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